
Program - Borneo, Brunej in Singapur

17 dni

Trasa poti: Kuala Lumpur - Brunej - Kota Kinabalu - Sepilok - Kinabatangan - Semporna - Singapur

Potovanje po Jugovzhodni Aziji se začne v Kuala Lumpurju, živahni prestolnici Malezije, kjer sodobna

arhitektura, ulična kulinarika in kulturna raznolikost ustvarjajo neprestano mestno energijo. Ikonična

stolpa Petronas in barvite četrti pričajo o mestu, ki nikoli ne miruje.

Pot nas vodi naprej v Brunej, mirno in urejeno sultanovo državo, kjer veličastne mošeje z zlatimi

kupolami ter spokojno vzdušje odsevajo bogato tradicijo in spoštovanje do vere in kulture.

Sledi prihod v Kota Kinabalu, vrata na malezijski del Bornea, kjer se tropska narava sreča z obalo

Južnokitajskega morja. Mesto ponuja sproščen ritem, čudovite sončne zahode in tržnico z morsko hrano.

V Sepiloku se srečamo z edinstvenim svetom deževnega gozda in znamenitim zavetiščem za

orangutane, kjer je stik z divjino še posebej pristen in ganljiv.

Potovanje se nadaljuje ob reki Kinabatangan, enem najboljših območij za opazovanje prostoživečih živali

na Borneu. Med plovbo po reki se razkrivajo prizori slonov, opic, ptic in bujne džungle, ki dajejo občutek

popolne povezanosti z naravo.

Sledi Semporna, raj za ljubitelje morja in podvodnega sveta, kjer turkizne lagune, koralni grebeni in otoki

ustvarjajo popolno kuliso za sprostitev in potapljaške avanture.

Potovanje sklenemo v Singapurju, svetovljanski metropoli prihodnosti, kjer se vrhunska arhitektura,

urbana zelena oaza in kulinarična raznolikost združijo v nepozabno mestno doživetje.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Dan 2  Pristanek v Kuala Lumpurju, premik do hotela, nočitev Kuala Lumpur (Z) 

Prihod v Kuala Lumpur in prvi sprehod po mestu.

Dan 3  Ogled Kuala Lumpurja (glavni trg, Petronas Towers), nočitev Kuala Lumpur 

Dan 4  Let v Bandar Seri Begawan (Brunej) in ogled mesta, nočitev Bandar Seri Begawan 

Po prihodu v Bandar Seri Begawan premik do hotela, nato pa prvi sprehod po sultanatu.

Pozno popoldne se z vodnim gliserjem zapeljemo še do vodne vasi Kampong Ayer, katere znamenitost

so tradicionalne hiše na kolih.
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Dan 5  Ogled Bruneja in let v Kota Kinabalu, nočitev Kota Kinabalu 

Ogled Bruneja: obiščemo simbol Bruneja, fotogenično mošejo Omar Ali Saifuddien in se sprehodimo po

parku Taman Mahkota Jubli Emas. Popoldne letimo v Kota Kinabalu in gremo na tržnico, kjer uživamo v

morski kulinariki.

Dan 6  Premik z busom iz Kota Kinabalu do Sepiloka / Sandakana. Nočitev Sepilok / Sandakan (Z) 

Pot proti Sandakanu oziroma Sepiloku, zapeljemo se mimo najvišje gore Malezije, gore Kinabalu

(4.095m). Na poti poiščemo tudi največjo rožo na svetu - rafflesia žal nima urnika, tako da je potrebno

imeti tudi nekaj sreče, da jo vidimo.

Dan 7  Sepilok in Labuk Bay, nočitev Sepilok (Z) 

Dopoldne obiščemo orangutane, popoldne pa se odpravimo še v Labuk Bay, kjer se srečamo z nosatimi

opicami (opice proboscis). Uživamo v umirjeni atmosferi Sepiloka.

Dan 8  Sepilok in Kinabatangan, nočitev v lodgu na reki Kinabatangan (V, Z) 

Dopoldne v Sepiloku obiščemo simpatične bornejske sončne medvede (bornean sun bear), nato pa se z

busom premaknemo na reko Kinabatangan. Popoldne gremo na rečni kruz po reki Kinabatangan - lov na

Velikih pet Bornea (orangutani, nosate opice, kljunerožci, pritlikavi slon, krokodil). Zvečer sledi še nočni

safari oz. night walk.

Dan 9  Kinabatangan in premik v Semporno, nočitev Semporna (Z) 

Zgodnji jutranji rečni kruz na reki Kinabatangan, povratek v lodge in zajtk. Po zajtrku pa z busom do

mesta Semporna.

Dan 10  Semporna: dnevni izlet na bližnje otočke, povratek, nočitev Semporna (K, Z) 

Odpravimo se na dnevni izlet na rajske otočke Bohey Dulang, Mantabuan in Sibuan. Z razgledne točke

na Bohey Dulangu se nam odpre osupljiv razgled na otočje, dan pa zaokrožimo s snorklanjem v

turkiznem, kristalno čistem morju.

Dan 11  Semporna: dnevni izlet na bližnje otočke, povratek, nočitev Semporna (K, Z) 

Dnevni izlet na otočke: Mataking, Timba Timba in Pom Pom. Opcija potapljanja oziroma snorklanja na

enem od številnih otočkov v okolici Semporne (najbolj znani otoček je Sipadan, ki velja za eno najboljših

potapljaših destinacij na svetu).

Dan 12  Premik na otok Mabul, nočitev Mabul (Z) 

Iz Semporne se s čolnom premaknemo na otok Mabul, na poti se ustavimo še na lokalnem otoku in

srečamo z morskimi cigani. Sledi raziskovanje podvodnega sveta (snorklanje) in čas za plažo.

Dan 13  Mabul: snorklanje, plaža, poležavanje, povratek v Semporno, nočitev Semporna 
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Večino dneva preživimo v vodi - snorklanje je glavna atrakcija. Tik ob obali se razprostira živahen

podvodni svet s pisanimi ribami, koralami, morskimi zvezdami in občasno želvami. Voda je topla in

bistra, zato je raziskovanje enostavno in prijetno tudi za tiste, ki nimajo veliko izkušenj.

Poležavanje v senci palm, branje knjige, poslušanje valov in kratek dremež so del vsakdana.

Dan 14  Let v Singapur, nočitev Singapur 

Po prihodu v Singapur gremo do hotela in nato na prvi sprehod po mestu.

Dan 15  Ogled mesta Singapur, nočitev Singapur 

Ogledali si bomo kolonialni predel, tempelj Thian Keng Temple, se sprehodili ob promenadi Marina Bay

Waterfront Promenade.

Dan 16  Ogled mesta Singapur in večerni let domov 

Čas za lastno raziskovanje Singapurja (botanični vrt, otok Sentosa).

Dan 17  Prihod domov 
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